Конспект развлечения 
в  младшей группе 3

 «Отпечаток осени»

                                                                             Выполнила:
                                                                             Воспитатель 
                                                                   Тамахина О.Н.    

Цель: Познакомить детей с новым видом нетрадиционной техники рисования «оттиск, отпечаток листьями»; вызвать у детей эмоционально-положительное отношение к природе осенью средствами художественного слова, музыки, произведений живописи.
Ход занятия: 
Воспитатель: - Ребята знаете  какое  у нас сейчас время года?
Воспитатель:  Похолодало, листья пожелтели, начали опадать; пошли дожди, птицы собираются улетать в теплые края.
Воспитатель: А вам нравится осень?  Мне нравится ходить по опавшим  листьям как по золотому ковру. Вот послушайте стихотворение, писателя М.Иверсена:

Падают, падают листья
В нашем саду листопад.
Красные, желтые листья
По ветру вьются, летят.
Подвижная игра   «Осень»

	[bookmark: 0][bookmark: 59aceb5131f2769cb0a1ebb7bb9ecb5dea27b10c]Падают, падают листья -  
В нашем саду листопад.
Желтые, красные листья    
По ветру вьются, летят.
Птицы на юг улетают -    
Гуси, грачи, журавли.
Вот уж последняя стая
Крыльями машет вдали.
	Дети кружатся, подняв руки вверх, приседают 
Опять кружатся 
Бегут по кругу, машут руками



Смотрите ребята, в нашу группу тоже пришла посылка от Осени.
А в посылке - красивые листочки, красные, желтые, оранжевые, золотые)

Подвижная игра «Раз, два, три беги»: детям раздать листья березовые, кленовые, дубовые, рябиновые.

Воспитатель:

Отдохнули, а теперь давайте сядем на свои места, возьмем кисть в правую руку и аккуратно приступим к работе. 
[bookmark: _GoBack] Слушайте внимательно, что пишет Осень в своем письме « Как правильно рисовать листиками: возьми гуашевую краску и со стороны прожилок закрась лист, аккуратно переверни листок, держа за черенок, и крепко прижми к панно, получится отпечаток»
-Ну, что приступим?! Но для начала разомнем пальчики…

Пальчиковая гимнастика «Будем листья собирать»
Раз, два, три, четыре, пять будем листья собирать (сжимают и разжимают кулачки)
Листья березы (загибают большой палец)
Листья рябины (загибают указательный палец)
Листики тополя (загибают средний палец)
Листья осины (загибают безымянный палец)
Листики дуба (загибают мизинец)
Мы соберем
Маме осенний букет отнесем. (сжимают и разжимают кулачки) 
Дети выполняют отпечатки осенних листьев на панно с изображением осеннего пейзажа, коллективное сотворчество.

Динамическая пауза:
Выросли деревья в поле. Хорошо расти на воле! (Потягивания – руки в стороны)
Каждое старается, к небу, к солнцу тянется. (Потягивания – руки вверх)
Вот подул весёлый ветер, закачались тут же ветки (Дети машут руками)
Даже толстые стволы наклонились до земли (Наклоны вперед)
Вправо-влево, взад-вперед–так деревья ветер гнет (Наклоны вправо-влево, вперед-назад.


